

德州九项目获省青创会扶持

创业者将获得导师指导和3万-10万资金

本报10月30日讯(记者王衍 通讯员 王丽) 28日,经过省、市两级共8位创业导师的集中审核,德州市申报的10个创业项目中有9个通过了山东省青年创业就

业基金会的审核,将获得创业导师的专业指导和3-10万的资金扶持。

据介绍,本次评审会是山东省青年创业基金会召开的第一次地方性评审会,评审会

所评审的10个项目,是在德州市各级团组织推荐的36个项目里初选出18个后,经德州市青创中心考察、评审后,最终选出的10个符合基金会扶持理念的项目,涉及新能源开

发、化工、餐饮、消毒制品、生态养殖等9个行业领域。

审核通过加入省青创基金会的“星星之火创业工程”,工程资金扶持分为火种和火焰两种,火种为3-5万元的小

额贷款,火焰为不超过10万元的低息借款。经过省、市两级共8位创业导师的集中审核,申报的10个项目中,9个通过了审核。将获得创业导师的专门指导和3-10万的资金扶持。

据省青创基金会范恩军主席介绍,18-40岁之间的创业青年可申请省青创基金会扶持,申请人到团市委和青创基金会领取表格后,到属地团市委进行申报。



温暖传递

29日,德州学院地理系和生物系的青年志愿者们自发组织了一系列的爱心公益活动,多位在校大学生点燃了心形蜡烛或走上街头,用歌声和心灵为已经离去的小悦悦和牛作涛祈福,呼吁社会上的每个人都要从身边小事做起,帮助他人,让冷漠不再,让悲剧不再。

本报记者 常学艺 摄

不交物业费拒收暖气费

物业公司如此“捆绑”收费遭质疑

本报10月30日讯(见习记者 张玉国) 26日,家住在江南水郡小区的李女士致电本报新闻热线2600000称,她在小区商铺经营的旅店如果不交物业费,物业公司将不代收她的暖气费。

26日,记者来到该小区的商铺区。经营旅店的李女士说,前几天到小区物业公司交暖气费,物业公司告诉她住户缴纳物业费后,他们才肯代收今冬

的暖气费。旁边的一位商户梁先生说,别的小区商铺一般都是按每平米1元左右来收取物业费的,而他们却收每平米1.5元,这让他有些不满。

“我经营的旅店,去年开业的时候,因为一点纠纷,物业上负责保洁的竟然把鞭炮皮撒在了店里面,虽然之前也缴了物业费。事情过去几个月了,物业公司一直没有出面道歉。”经营旅店生意的李女士说。

随即,记者采访了物业公司的工作人员,工作人员说,平时他们工作很不容易,不交物业费的大有人在,因为很多居民不按时交物业费,造成物业运转困难,因此服务质量上不去。

物业公司的一位夏姓工作人员对记者说,江南水郡小区是去年5月份交付公司管理的。“之所以这样收费,我们也没有办法,有些业主总能找出理由不配合缴纳物业费。”

对于物业公司两费捆绑的做法,记者咨询了众成仁和的梁斌律师。他认为,物业公司根据合同对不缴纳物业费的业主,可以通过法律途径起诉的方式解决。如果供热公司委托物业公司代收暖气费,以两费捆绑的做法,是对业主的二次加价,属于违法行为。已经向授权的物业公司缴纳了暖气费,而得不到相应的服务,可以通过法律形式起诉供热公司为自己维权。

数字新闻

德州民办学校在校生达56508人

本报10月30日讯(记者 常学艺 通讯员 王淑琴) 28日,山东省民办教育协会2011年年会在德州举行。据了解,德州市民办教育已由“创业发展期”进入了“巩固发展提高期”,全市教育系统管理的民办学校在校生达到56508人。

近几年,德州市把发展民办教育作为各级政府的重要工作职责,在学校建设用地上

资金筹集、教师招聘等方面出台了一系列有利于发展民办教育的政策措施,为民办教育发展创造了良好的环境,目前,德州市教育系统管理的民办学校发展到60所,教职工5191人,在校生达到56508人,成为德州市教育事业的重要组成部分,并已由“创业发展期”进入了“巩固发展提高期”,并且涌现了一批骨干示范学校。

前9月软件和信息服务业主营收入2580万

本报10月30日讯(记者 曹宏源) 10月30日,记者从德州市经信委获悉,前三季度软件和信息服务业共实现主营业务收入2580万元,同比增长65.2%,高于全省平均增幅15个百分点。

全市软件和信息服务业呈现出管理软件、嵌入式软件并驾齐驱的特征。特别是以新未来科技、财富科技和中泰华研科技等为代表的骨干企业,

实现了规模和效益的同步增长。以山东庆元电子公司为代表的计算机系统集成业发展迅猛,带动了全市信息服务业的快速发展。

同时,齐河华萍动漫创意园、乐陵泰山集团i.dong动漫项目的实施,动漫创意产业将成为软件和信息服务业新的增长点。随着企业产品层次不断提升,规模不断壮大,行业呈现出良好的发展势头。

简讯

临邑投3900万改造供热管网

本报10月30日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 田正民) “真没想到县里这么重视取暖问题,投入3900余万元进行改造维修,看来我们今年冬天一定会度过一个‘暖冬’。”10月28日,临邑县城区瑞兴花园居民闫金铭看着已经试压过的供热主管网说。

今年,临邑县5月就聘请供热专家对供热管网进行了论证,制订了供热管网改造方案,投资3900多万元对城区供热管网进行改造和维修。经过5个多月紧张施工,该县共改造一级管网4500米,二级管网17800米,解决了部分一级管网容量不足和二级管网布局不合理的问题,并在城区供暖区域选址建设了22个换热站,站内建设二级网回水和一级网供水的混水机组,提升供热质量。

图说

抢通



28日,几名施工人员正在德兴大道上连接一处供暖管道,争取在供暖季到来前为业主投入使用。

本报记者 马志勇 摄

查证



30日,在德州十三局路口处,交警在对摩托车证件进行例行的检查,现场检查到的摩托车有不少缺乏相关证件。

本报记者 苏超 摄

夜巡



30日,两位交警在德州湖滨路实验小学的小路口上执勤。随着气温的降低,私家车的使用渐多,部分车流较多的路口上也配置了警力执勤。

本报记者 苏超 摄